
 1 A PINE GLAZED TOP DRESSER  

2 A COLLECTION OF VINTAGE CERAMIC VASES  

3 A SET OF VINTAGE CERAMIC PLATE SCALES & WEIGHTS 

4 A WOODEN CARVED ORNAMENT OF REARING HORSE  

5 AN ANTIQUE SCALES & WEIGHTS BY DAY & MILLARD LTD  

6 A WOODEN WOT-NOT SHELF UNIT  

7 A COLLECTION OF ADVERTISING WATER JUGS  

8 1893 SILVER PLATED THAMES UNITED SAILING CLUB PRESENTATION TRAY T./W 
1970'S PRESENTATION PLATE  

9 TWO BRASS HORSES  

10 A GEORGE FORMBY BANJO/ UKULELE  

11 A PINE OPEN DRESSER WITH BARLEY TWIST COLUMNS  

12 A LARGE YELLOW 'UNITED' BUS TIME TABLE ENAMEL SIGN  

13 A PHILLIS MORGAN 1911-2002 OIL ON CANVAS 'SILVER LIGHT'  

14 A DUPLEX ELECTRIC CONVERTED OIL LAMP  

15 A VINTAGE BUSH RADIO  

16 A GLASS DISPLAY CABINET WITH INTERNAL CLOCK  

17 A SHERATON REVIVAL GLAZED CABINET ON TWO DOOR BASE  

18 OIL ON BOARD PAINTING OF MAN ON HORSEBACK  

19 A BRASS STANDARD LAMP  

20 EDWARDIAN INLAID LARGE CABINET WITH TWO GLASS DOORS 3 BACK 
MIRRORS AND ONE DOOR  

21 WOOD CASED MANTLE CLOCK  

22 EDWARDIAN INLAID ONE DOOR CABINET  

23 SILVER PLATED TEA WARE AND CANDLE STICKS  

24 A MID-CENTUARY SHAPED WALL MIRROR 

25 SMALL GREEN CERAMIC TABLE LAMP 

26 FRAMED AND GLAZED OIL OF BUILDING ON HILL TOP SIGNED MARIA PAINE  

27 EDWARDIAN INLAID DISPLAY CABINET , GLASS DOOR EACH SIDE , CURVED 
CENTRAL DISPLAY WITH ONE DRAWER AND DOOR UNDER 

Lot No Description 



 28 A LARGE PORCELAIN CLOCK  

29 TALL VICTORIAN ROSEWOOD INLAID MIRROR BACK CORNER DISPLAY UNIT  

30 A COLLECTION OF 'GREEN KING' ADVERTISING ITEMS  

31 SOLID PINE TALL SHELF UNIT WITH TWO DOOR CUPBOARD  

32 A COLLECTION OF ADVERTISING WATER JUGS  

33 AN ACCTINS WALL CLOCK  

36 A WOODEN TWO OVER THREE SIDEBOARD 

37 A CANTEEN OF CUTELRY  

38 A VINTAGE BUSH RADIO  

39 A QUANTITY OF CARVED WOODEN ORIENTAL FIGURES  

40 A TWO DOOR TWO DRAWER MAHOGANY SIDEBOARD ON CABROLE LEGS  

41 A SEMI PRECIOUS INLAID STONE GLOBE  

42 ONE LARGE AND TWO SMALLER LAVA LAMPS  

43 A LARGE DOLLS HOUSE  

44 A MAHOGANY THREE DRAWER CHEST  

45 A BRASS & ENAMEL FIRE SIDE COMPANION SET  

46 AN OAK MULTI DRAWER SEWING BOX OF CASTOR FEET  

47 AN EARLY SOLID OAK DROP LEAF GATE LEG TABLE WITH DRAWER  

48 SMALL CHINESE BRASS INLAID LAMP  

49 LARGE CHINESE BRASS INLAID TABLE LAMP  

50 A COLLECTION OF CRESTWARE, SUSIE COOPER AND RELATED MAGAZINES  

51 FOUR EARLY OAK BERGEE CARVED SIDE CHAIRS  

52 AN OVAL WOODEN SWING DRESSING TABLE MIRROR  

53 A PAINTED TWO DOOR TWO DRAWER TALLBOY  

54 A DRAGON CHESS SET 

55 METAL FLOWER BASED TABLE LAMP  

56 A MODEL BOAR 'ULISES'  

Lot No Description 



 57 LONG YEW WOOD FINISH INLAID FOUR DRAWER TWO DOOR SIDEBOARD WITH 
BACK GALLERY SHELF 

58 A BRASS OIL LAMP  

59 BRASS DESK LAMP 

60 A LARGE COLLECTION OF TREMAR POTTERY ITEMS  

61 REPRODUCTION LEATHER INLAID DESK 

62 A TIFFANY STYLE TABLE LAMP 

62A A TIFFANY STYLE TABLE LAMP 

63 A TIFFANY STYLE TABLE LAMP 

64 TWO REPRODUCTION MAHOGANY LAMP SIDE TABLES  

65 A TIFFANY STYLE LAMP OF LADY BUTTERFLY  

66 EDWARDIAN ROUND TWO TIER PLANT STAND 

67 NEST OF 3 INLAID LEATHER TABLES  

68 A COLLECTION OF SHERINGHAM STUDIO POTTERY 

69 A CONVERTED STYLE ROAD WORKS LAMP  

70 A ROUND WOODEN COFFEE TABLE  

71 WOOD FRAMED GLASS INSET COFFEE TABLE  

72 COLLECTION OF WOOD WARE ITEMS  

73 LARGE WIND OUT ANTIQUE MAHOGANY TABLE ON BALL AND CLAW FEET WITH 
10 CHAIRS AND TWO CARVERS , ONE CHAIR A/F 

74 A EXSTENSIVE COLLECTION OF ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE PATTERN 
TABLE WARE, ORNAMENTS ETC  

75 A REBECCA LAUDNER 'OUT FISHING' ORNAMENT A/F  

76 LARGE COLLECTION OF CUT GLASS AND CRYSTAL 

77 TRAY OF DANISH CERAMICS  

78 A BOX WITH SMALL GLASS ORNAMENTS, ART GLASS & OTHER ORNAMENTS  

79 BOX OF NAMED CERAMICS  

80 A BOW FRONT METAL FRAMED TWO GLASS SHELF UNIT  

81 A METAL FRAMED GLASS TOP DEMI LUNE TABLE 

82 A METAL FRAMED GLASS TOP DEMI LUNE TABLE 

Lot No Description 



 83 A CONTEMPORARY THREE DRAWER CHEST  

84 A LARGE STONE WARE LAMBETH FLAGON  

85 A ROUND INDIAN WOOD FIVE DRAWER COLUMN CHEST  

86 A THREE GALLON HOOPER STRUVE SALT GLAZED FLAGON  

87 A VINTAGE WOODEN SCHOOL DESK  

88 A CONTEMPORARY SOLID WOOD DAVENPORT DESK  

89 A 'JONES' CAST SEWING MACHINE TABLE  

90 AN OAK BUREAU WITH TWO DRAWERS  

91 A KUNDS MANTLE CLOCK  

92 AN OAK BARLEY TWIST LEG BUREAU  

93 AN ORIENTAL FOUR DOOR SIDEBAORD  

94 A LARGE HANDLED LOG BASKET  

95 TWO SMALL COMPORT STYLE TABLES - ONE CARVED  

98 A GREEN & CREAM LARGE FLOOR RUG  

99 A F&G WATER COLOUR OF BOATS NEAR JETTY IN LOWESTOFT BY LESLIE 
CARTER  

100 A WHITE PAINTED FRAMED WALL MIRROR  

101 AN OAK CASED WALL CLOCK  

102 A WOOD BOUND LEATHER TRAVEL TRUNK  

103 A MANUAL SEWING MACHINE  

104 A SMALL FOLD UP CHAIR  

105 A BOX OF SUNDRIES  

106 A GLOSS FINISH CONTEMPORARY COFFEE TABLE  

107 A BOX OF SINGLE RECORDS - ROCK & ROLL ETC 

108 A BOX OF SUNDRIES INCLUDING CRUMB BRUSH & TRAY  

109 A WOODEN CUCKOO CLOCK  

110 TWO SMALL BENCHES  

111 A VINTAGE PEAFE SEWING MACHINE 

Lot No Description 



 112 A BOX OF PRICES TABLE WARE  

113 A BOX OF METAL WARE  

114 A BOX WITH BEEZER/ BEANO/ DANDY ANNUALS  

115 A LARGE COPPER FRAMED LONDON PICTURE WITH CLOCK  

116 A F&G WATER COLOUR OF BOATS MOORED UP BY KEVIN RENFORD  

117 A STANDARD UP LIGHTER  

118 AN ANTHONY VENTUNA OF FLORIDA AMERICA WATERCOLOUR CIRCA 1970  

119 A GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF THATCHED COTTAGE  

120 A SIGNED OIL PAINTING OF VENICE  

120A TWO FRAMED BUTTERFLY COLLECTIONS  

121 A PAINTED CHILD'S ROCKING HORSE  

122 A BUNDLE OF WALKING STICKS  

123 A TRAY OF METAL WARE  

124 A PINE DINING TABLE & FOUR BEECH CHAIRS  

125 A TRAY WITH DENBY, ROYAL ALBERT CERAMICS  

126 A WOODEN KITCHEN TABLE & CHAIRS  

127 A GALVANISED MILITARY MOP BUCKET  

128 A SMALL TWO DRAWER WOODEN UNIT  

129 A TRAY WITH ROSE PATTERNED PYREX  

130 A COLLECTION OF EARLY BOTTLES ETC  

131 A YEW WOOD FINISH MAGAZINE TABLE  

132 THREE FRAMED LOWESTOFT PRINTS  

133 TWO FLORAL PATTERNED FIRE SIDE CHAIRS  

134 A FRAMED OIL OF A HOUSE  

135 A F&G THAMES VIEW PRINT AFTER MACNIEL  

136 A LARGE JOE CROWFOOT PAINTING OF STEAM ENGINE  

137 VINTAGE 'MENE' TOWELL MIRRORS  

Lot No Description 



 138 A WICKER PICNIC SET  

140 A GLOSS BLACK FINISH CD CABINET, COFFEE TABLE & LOW STORAGE UNIT  

141 A BOX OF 45s RECORDS  

142 A GENTS BUTLER STAND  

143 LEATHER INLAID DROP END COFFEE TABLE  

144 THREE BRASS COLUMN TABLE LAMPS  

145 A GLOSS BLACK FINISH FOUR DOOR STORAGE UNIT  

146 A BOX OF METAL WARE, WROUGH IRON INCLUDING A TABLE LAMP  

147 A LARGE VINTAGE CAMPBELLS ALES PRINTED GOLD FINISH FRAMED 
ADVERTISING POSTER  

148 A GREAT EASTERN ALE FRAMED ADVERTISING PRINT  

149 GILT FRAMED OBLONG WALL MIRROR 

150 GILT FRAMED OBLONG WALL MIRROR  

151 A METAL STANDARD LAMP WITH ORANGE GLASS SHADE  

152 REPRODUCTION MAHOGANY DRESSING TABLE WITH MATCHING FOUR DRAWER 
CHEST   

153 TWO CERAMIC VASES ONE WITH WICKER COVER T/W A BOWL & POT  

154 THREE BRASS FINISH COLUMN TABLE LAMPS    

155 A WALL MOUNTED MIRROR WITH SHELF  

156 COLLECTION OF RATTAN BEDROOM FURNITURE TO INCLUDE SIX DRAWER 
CHEST,TWO 3 DRAWER BEDSIDE, HEADBOARDS AND WALL MIRROR 

157 AN ORNATE WALL MIRROR  

158 A LIGHT WOOD TABLE & FOUR CHAIRS  

159 A VERY LARGE QUANTITY OF LACE WORKING ITEMS, BEADS, BOARDS, 
BOBBINS,LACE, BOOKS & MORE  

160 THREE LARGE TUBS OF CROSS STITCH AND OTHER ITEMS  

161 A LARGE QUANTITY OF 35MM CAMERAS, TRIPOD, BINOCULARS  

162 A QUANTITY OF SEWING ITEMS IN CASE, BASKETS ETC  

163 A BOX OF LP RECORDS INCLUDING BEATLES &78s 

164 A LARGE BAG OF WOOL  

Lot No Description 



 165 A BOX OF GLASS WARE & ORNAMENTS  

166 A BOX WITH SCALES, WEIGHTS, METAL WARE ETC  

167 A COLLECTION OF LLILIPUT LANE COTTAGES IN BOXES  

168 A COLLECTION OF CHINA, ROYAL DOULTON, IOW, WADE ETC  

169 A SET OF FOUR DINING CHAIRS  

170 A LEATHER RECLINING CHAIR  

171 A WOODEN GLAZED TOP BUREAU BOOKCASE  

172 AN ESSENTIAL 2 EXERCISE BIKE  

173 THREE 3X6 TIER VERTICAL WOODEN PLANT STAND  

174 THREE 3X6 TIER VERTICAL WOODEN PLANT STAND  

175 THREE 3X6 TIER VERTICAL WOODEN PLANT STAND  

176 A CONCRETE BIRD BATH  

177 A PSI GAME SYSTEM T/W GAMES AND CONTROLS  

184 A 2011 RENAULT MEAGANE DYNAMIQUE T-TOM DCI ECO REGISTRATION 
NUMBER: EA11UXT - COLOUR GREY: FUEL TYPE DIESEL: LOG BOOK APPLIED 
FOR: MOT EXPIRED  2ND MAY 2023:TAX EXPIRED APRIL 2023: INSURANCE 
GROUP 18E: REQUIRES REAR SEATS: MILAGE 105911. 

187 A CZECHOSLOVAKIAN MADE ACOUSTIC GUITAR  

188 A BEIGE ARM CHAIR  

189 AN ELECTRIC RECLINING CHAIR  

190 A SPIRO HOP SEE-SAW TOY  

191 A THREE PIECE CONSERVATORY SUITE  

192 A QUANTITY OF PICTURES & MIRROR  

193 A BROWN LEATHER TWO SEATER SOFA & POUFFE  

194 A SHEEP SKIN RUG  

195 A SLIM WOODEN TABLE ON BALL AND CLAW FEET  

197 A BOX OF ORNAMENTS & CUTLERY  

198 A LARGE BOX OF DVDs 

199 TWO SEWING TABLES ONE SMALL WOOD AND ONE WHITE ADJUSTABLE  

Lot No Description 



 200 A BOX OF ORNAMENTS  

201 AN ELECTRIC CHAINSAW  

202 TWO BOXES OF COLLECTOR PLATES  

203 A BOX OF BRASS & METAL WARE 

204 TRAY WITH CERAMICS INCLUDING LARGE BIRD JUG 

205 AN INDIAN WOOD COFFEE TABLE  

206 A LARGE PINE COFFEE TABLE  

207 A TRAY OF VINTAGE GLASSWARE  

208 A TRAY WITH ADAMS CHINA, ADVERTISING ITEMS ETC  

209 A LARGE COLLECTION OF GT YARMOUTH POTTERY MUGS & OTHER MUGS  

210 A BEECH PAINTED FIDDLE BACK ROCKING CHAIR  

211 A PINE TWO DRAWER HALL TABLE  

212 TWO BOXES OF COLLECTOR PLATES  

213 A QUANTITY OF PRICES TABLE WARE  

214 BOX CONTAINING CRYSTAL AND OTHER ORNAMENTS  

215 A QUANTITY OF GALVANIZED ITEMS  

216 COLLECTION OF ROYAL DOULTON AND BELLECK CHRISTMAS PLATES  

217 TWO BASKETS FULL OF GLASS WARE, CHINA, HOT WATER BOTTLE ETC  

218 LARGE COLLECTION OF WEDGWOOD CHRISTMAS AND OTHER PLATES  

219 BOX OF ORNAMENTS INCLUDING KING FISHER  

220 LARGE COLLECTION OF AYNSLEY , SPODE AND COALPORT CHRISTMAS AND 
OTHER PLATES  

221 TEAK GARDEN TABLE 

222 A PAINTED BEDROOM CHAIR  

223 A BOX WITH MINI CERAMIC TEA SETS, COALPORT ETC  

224 A WOODEN OCTAGONAL TABLE  

225 A METAL FRAMED ROUND TABLE & CHAIRS  

226 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

Lot No Description 



 227 A BOX OF VASES, GLASSWARE & ORNAMENTS  

228 A METAL FRAMED ROUND TABLE & CHAIRS  

229 A 31 DAY WALL CLOCK  

230 A BOXED BAR B QUE  

231 FIVE BOXES OF DVDs  

232 AN EXTENDING WOODEN DINING TABLE & SIX CHAIRS  

233 A TWO DOOR WOOD EFFECT CUPBOARD  

234 A PINE WARDROBE WITH MATCHING TWO OVER FOUR CHEST  

235 A DOUBLE PINE WARDROBE WITH DRAWER UNDER  

236 A PAINTED TWO GLASS DOOR OPEN MIDDLE DRESSER  

237 AN AFRICAN DRUM  

238 A BOX OF LEGO  

239 THREE BOXES OF CDs  

240 TWO SETS OF GOLF CLUBS  

241 A BOX OF BOARD GAMES  

242 TWO BOXES OF COLLECTOR PLATES  

243 A TUB WITH RAIN STICK, CAMERAS, TINS AND WOOD WARE  

244 BOX OF DANISH BLUE AND WHITE PLATES INCLUDING ROYAL COPENHAGEN 

245 A METAL ROUND GARDEN TABLE  

246 A WHEEL CHAIR  

247 A CALOR GAS FIRE  

248 AN ANGLE POISE PARASOL  

249 A PETROL STRIMMER  

250 A HENRY HOOVER  

251 A RYOB MULTI FUNCTION PETROL STRIMMER - CUTTER ETC  

252 A SEALEY AMERICAN PRO TOOL CHEST  

253 A BUNDLE OF GARDEN TOOLS  

Lot No Description 



 254 A DYSON VACUMN CLEANER  

255 THREE BOXES OF VARIOUS DOOR HANDLES  

256 A CASED VARIABLE SPEED DRILL & BRUSH SET  

257 A LARGE QUANTITY OF WOOL 

258 A BOX OF CRAFTWARE BOOKS  

259 A BOX OF STITCHED ITEMS  

260 A BOX WITH KNITTING ITEMS  

261 A LARGE QUANTITY OF WOOL 

262 A LARGE QUANTITY OF WOOL 

263 A LARGE QUANTITY OF WOOL 

264 A BOX OF CRAFT ITEMS  

265 A BOX WITH HAMMA BEAD ITEMS  

266 A BOX OF CRAFT ITEMS  

267 A SCREW & SMALL DRAWER TIDY  

268 A PANOSONIC STEREO & SPEAKERS  

269 A SONY HOME AUDIO SYSTEM  

270 AN LG SOUND BAR & SPEAKER  

271 A JVC TAPE PLAYER, MARANTZ CD PLAYER AND HITACHI TUNER AMPLIFIER  

272 A KENWOOD RECORD DECK  

273 A SHARP REEL TO REEL TAPE RECORDER T/W GOODMANS SPEAKERS  

274 A GARROD RECORD DECK  

275 AN AIWA MUSIC SYSTEM  

276 A PANASONIC DVD/VHS PLAYER  

277 A VINTAGE STYLE BUSH RADIO  

278 A TECHNICS MUSIC STACK SYSTEM  

279 A RUSSEL HOBBS BLACK MICROWAVE  

280 A BEKO FRIDGE FREEZER  

Lot No Description 



 281 AN ERBAUER CROSS CUT CHOP SAW  

282 AN OVER THE HEAD PRO READING LIGHT  

283 A BEKO UNDER COUNTER FRIDGE  

284 A TRAY OF CRAFT ITEMS  

285 A TRAY OF CRAFT ITEMS 

286 A TRAY OF CRAFT ITEMS 

287 A TRAY OF CRAFT ITEMS 

288 A TRAY OF CRAFT ITEMS 

289 A TRAY OF TOOLS  

290 A TRAY OF TOOLS  

291 A TALCO TOOL CHEST  

292 A QUANTITY OF 18 INCH LENGTH MODEL RAIL TRACK  

293 VARIOUS CAR TOOLS  

294 A PANASONIC CD PLAYER  

295 A RUSSELL HOBS MICROWAVE  

296 A BUSH WASHING MACHINE  

297 A ZANUSSI FRIDGE  

298 A TRAY OF WOOD PLANES, BRASS LAMPS AND OTHER TOOLS 

299 AN ARGOS DEHUMIDIFIER  

300 A HOTPOINT TUMBLE DRIER  

301 AN ELECTRIC BENCH TOP ROUTER  

302 A JOHN LEWIS DISH WASHER  

303 A BOX WITH LAMP BASES, PARASOL ETC  

304 A BOX OF CERAMICS  

305 A BOX WITH GAMES SLIDE ETC  

306 FIVE CASES OF PHOTOGRAPHS  

307 A QUANTITY OF BOARD GAMES ETC WITH XBOX  

Lot No Description 



 308 A TRAY OF METAL WARE  

309 A QUANTITY OF LP & SINGLE RECORDS 

310 A DENON MUSIC STACK SYSTEM WITH SPEAKERS  

311 A KENWOOD INTEGRATED AMPLIFIER  

312 AN EIGHT TRACK PLAYER T/W A QUANTITY OF EIGHT TRACK TAPES  

314 A SONY CD PLAYER WITH SPEAKERS  

315 A NEO+G RSQ MEDIA SYSTEM & SPEAKER 

316 A YAMAHA CD PLAYER, GOODMANS AMPLIFIER & SPEAKERS  

317 A BOSE ACOUSTIC WARE SOUND SYSTEM  

318 A AUTO BOOSTING PUMP  

319 A LIGHT WOOD FINISH FOUR DRAWER CHEST  

320 AN ELECTRIC HEDGE TRIMMER WITH EXTENSION LEAD  

321 A WORKMATE  

322 A CLARKS WOODWORK SAW  

323 A DRAPER TWO WHEEL GRINDER  

324 VARIOUS SAMSUNG SPEAKERS  

325 A SONY ACTIA SPEAKER AND SPEAKERS  

326 TWO SAMSUNG DVD PLAYERS WITH SPEAKERS  

327 A TECHNICS MUSIC SYSTEM WITH SPEAKERS  

328 VARIOUS SONY MUSIC SYSTEM ITEMS & SPEAKERS  

329 A BEKO ELECTRIC COOKER  

330 A TITAN TABLE TOP BAND SAW  

331 A SMALL TABLE TOP ELECTRIC SAW  

332 A BOSCH WASHING MACHINE  

333 A SAMSUNG TV WITH SURROUND SOUND, BLU RAY PLAYER & STAND  

334 A VINTAGE 'CATHAY' BLACK & WHITE PORTABLE TV  

335 A PANASONIC TV  

Lot No Description 



 336 A PANASONIC TV  

337 A STANLEY TOOL BOX & CONTENTS  

338 AN ELECTRIC BENCH SAW  

339 BEKO LARGE CHEST FREEZER 

340 FOLD UP DOG CAGE 

341 BING AND GRONDAHL STONE WARE FIGURINE  

342 A SEKONDA WRIST WATCH  

343 A WW2 AUSTRALIAN BRASS CASED COMPASS  

344 A GEORGE VI TERRITORIAL ARMY MEDAL TO E.J. SAMS REME  

345 A WW2 BLACK BAKELITE CASED COMPASS  

348 BING AND GRONDAHL FIGURE OF WOODEN FEEDING CHICKENS  

349 A ROYAL WORCESTER FIGURE 'WITH ALL MY HEART' T/W A WEDGEWOPOD 
'WEDDING DAY' FIGURE 

350 A MULTI STACKED CERAMIC LIDDED CONTAINER  

353 ROYAL WORCESTER SUFFOLK STALLION ON BASE T/W CERAMIC BULL A/F  

354 SILVER HALLMARK PICTURE FRAME  

358 LLADRO LADY AND GOOSE ORNAMENT  

359 ROYAL COPENHAGEN LAYING COW ORNAMENT  

360 A GREENWICH GENTS WRIST WATCH  

362 A 1988 DISNEY WIND UP ALARM CLOCK  

363 THREE CUT GLASS DRESSING TABLE ITEMS, TWO WITH SILVER TOPS  

364 THREE LARGE COALPORT FIGURINES, EMILY, EUGENE AND ONE OTHER  

365 A QUANTITY OF CHINA DOLLS HEADS  

366 A COLLECTION OF WEIGHTS INCLUDING VICTORIAN POUND WEIGHT  

367 A ROUND BRASS SMITH CLOCK  

368 TWO RUMPTOPH JARS  

370 LARGE BING AND GRONDAHL HORSE ORNAMENT  

371 PAIR OF ANTIQUE BLUE AND WHITE TRANSFER MATCHING VASES  

Lot No Description 



 372 A WEDGEWOOD FIGURINE 'GAIETY' 

373 A COLOURED GLASS VASE  

374 LARGE LLADRO DUCK ORNAMENT  

375 A SMALL BOX OF MINIATURE VINTAGE ALE BOTTLES, GUINNESS, HARP ETC 

376 A COLOURED GLASS DISH  

377 COLLECTION OF 5 BING AND GRONDAHL FIGURES OF CHILDREN  

378 THREE SMALLER COALPORT FIGURINES, VERONICA, SOPHIE AND JILL  

379 EXTENSIVE COLLECTION OF DANISH SILVER (830/1000) FLATWARE WITH ALL 
MATCHING DESIGNS. TO INCLUDE KNIFES , FORKS , SPOONS AND SERVING 
ITEMS. 

380 THREE EARLY BING AND GRONDAHL WALL PLATES  

381 A 1902 MOUNTED DEER FOOT  

382 A COLLECTION OF LANGHAM & OTHER GLASS PAPERWEIGHTS  

383 FIVE ITEMS OF GLASS AND CERAMIC ART WORK  

384 A GLYN COLLEDGE LARGE VASE  

385 A BEATRIX POTTER BOOK COLLECTION T/W A WEDGEWOOD BOWL & CUP  

386 CASED SET OF 2 WINSTON CHURCHILL 18CT GOLD STAMP REPLICAS WITH 
PAPERWORK  

387 1914 FULL GOLD SOVEREIGN  

388 AN 18CT GOLD & PLATINUM RING  

389 A 9CT GOLD RING  

390 A 22CT GOLD WEDDING BAND  

391 AN EARLY SWIVEL PHOTOGRAPH LOCKET T/W A SCOTTISH BORDER 
SWEETHEART BROOCH  

392 A SILVER HALLMARKED NURSE BUCKLE  

396 TWO FLORENCE  FIGURES  

397 FOUR SMALL ROYAL DOULTON FIGURINES  

398 A MURANO GEMMNI GLASS PAPERWEIGHT  

399 A 925 SILVER FOB WATCH & CHAIN 

400 A ROYAL DOULTON BRAMBLY HEDGE SEASON BEAKER SET  

Lot No Description 



 401 COLLECTION OF FOUR GERMAN CHINA ORNAMENTS  

402 A COLLECTION OF VINTAGE FIRE SURROUND TILES  

403 BING AND GRONDAHL SMALL DOG ORNAMENT  

404 SMALL QUANTITY OF DANISH SILVER CUTLERY  

405 A 17TH/18TH CENTURY TEA BOWL  

406 ROYAL COPENHAGEN SIAMESE CAT ORNAMENT  

407 VAN GERDINGE FRENCH PORCELAIN SOLDIER "11 REG DE GUIRASSIER" 

408 BING AND GRONDAHL FIGURE OF A BOY KISSING GIRL  

409 THREE BESWICK BIRD ORNAMENTS  

410 COLLECTION OF ENGLISH HALLMARK CUTLERY ETC 

411 TWO CAITHNESS PAPERWEIGHTS  

412 ROYAL COPENHAGEN CRAB DISH T/W TWO FISH ORNAMENTS  

413 A MERIDITH AND DREW LTD STORAGE JAR  

414 ROYAL COPENHAGEN DUCK ORNAMENT T/W TWO SMALL BIRD ORNAMENTS  

415 A LARGE RUMTOPH JAR 

418 A COLLECTION OF LOWESTOFT POSTCARDS  

419 A BOX OF MIXED MILITARIA  

420 TRAY FULL OF SOUVENIR SPOONS  

421 AUTOBIOGRAPHY OF HUBERT HERKOMER 1890 

423 A TRAY OF DRESS JEWELRY  

424 A BOX OF INTERESTING ITEMS  

425 WOODEN BOX OF INTERESTING ITEMS  

426 A FRENCH MAHOGANY MANTLE CLOCK  

428 A PAIR OF CARL ZEISS JENA 8X30 BINOCULARS 

429 QUANTITY OF DRESS JEWELRY  

430 COLLECTION OF DANISH AND OTHER SILVER PLATED ITEMS 

431 A BOX OF DRESS JEWELRY  

Lot No Description 



 432 LARGE BING AND GRONDAHL HANS CHRISTIAN ANDERSEN READING TO LITTLE 
GIRL ORNAMENT  

433 A WUTTEMBURG  MAHOGANY CASE MANTLE CLOCK  

434 A CARVED OAK CASED MANTLE CLOCK  

435 LARGE LLADRO FISHERMAN AND YOUNG BOY ORNAMENT   

436 A LARGE QUANTITY OF ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE PATTERN TEA AND 
COFFEE WARE  

437 A LEATHER CASED VINTAGE WOODEN FOLD OUR BOX CAMERA  

438 COLLECTION OF LARGE BING AND GRONDAHL  BLUE AND WHITE PLATES , TO 
INCLUDE OLYMPIC GAMES , FAMOUS EXPLORERS AND 1907 PLATE 

439 EARLY DC COMICS, SUPERMAN, FLASH & MORE  

440 A BOX OF TEA/CIGARETTE CARD ALBUMS INCLUDING WEETABIX CARDS  

441 A BOX OF CIGARETTE, TEA, BUBBLE GUM ETC CARDS  

442 A BOX OF CIGARETTE, TEA, BUBBLE GUM ETC CARDS  

443 A BOX OF EARLY CIGARETTE PACKETS FULL OF CIGARETTE/TEA CARDS  

444 A TRAY OF EARLY CREEPS - SINISTER - UNKNOWN WORLD ETC COMICS  

445 EIGHT VINTAGE SCARY CLOWN PAPER WEIGHTS  

446 A BAG OF VARIOUS NINJA MUTANT TURTLE TOYS  

447 A BOX OF TRI-ANG COACHES, ENGINES ETC  

448 A HORNBY DUBLO ROYAL MAIL TRAIN  

449 A TRAY OF INTERESTING ITEMS INCLUDING SILVER GLOVE STRETCHER  

450 A LARGE QUANTITY OF PUSH & PULL STEALTH BOMBER TOYS  

451 A QUANTITY OF TEENAGE MUTANT TURTLE TRANSFERS T/W A GERMAN 
JURASIK PARK FIGURE - SEALED  

452 EXTENSIVE COLLECTION OF BING AND GRONDAHL  BLUE AND WHITE 
CHRISTMAS PLATES WITH DATE RANGE FROM 1905-2001  

453 QUANTITY OF STAMP PRESENTATION PACKS AND OTHER STAMPS  

454 COLLECTION OF EARLY TO MODERN BLUE AND WHITE BING AND GRONDAHL 
COLLECTOR PLATES  

455 THREE VINTAGE ROYAL COPENHAGEN ROYAL COMMEMORATIVE PLATES  

456 A RODEO 150 REMOTE DRONE COMPLETE  

457 A REMOTE CONTROL RATTLESNAKE OFF ROAD BUGGY  

Lot No Description 



 

 458 A REMOTE CONTROL FOUR WHEEL DRIVE BUGGY  

459 A DESERT FOX REMOTE CONTROL FOUR WHEEL DRIVE RACER 

460 A COLLECTION OF GB & OTHER POSTAGE STAMPS  

461 A TRAY OF EARLY COMBAT & WAR LIBRARY COMICS 

462 A TRAY OF EARLY COMBAT & WAR LIBRARY COMICS 

463 THREE COMPLETE MARVEL ORNAMENT CHESS SETS WITH MAGAZINES STILL 
SEALED 

464 A STURMAN PT-17 MODEL AIRCRAFT  

Lot No Description 


